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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM - DIA A 

TODOS.

dou por aberta a 07a Sessão Ordinária do 2o Período do ano de 2021, 

da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), 

em 17 de JUNHO de 2021.

p y r n  a o  1° SFCRETÁRio  QUF- FACA A CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;
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CASA PEDRO JO SE DOS SANTOS
8- MANOE

mtÊÊÊÊmmwêêêêê*

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA

COMPARECERAM 09 VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEOUENQ. 

EXPEDIENTE

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEGO AO -II 

se c r e t á r io  OUF. REALIZE A LEITURA DAS MATÉRIAS 

RECEBIDAS:

1- REQUERIMENTO N° 061/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS,

QUE SOLICITA: A REALIZAÇÃO DA QUEBRA DE 

INTERSTÍCIO PARA QUE SEJA SUPRIMIDO O PRAZO DE 

INTERVALO DE TRAMITAÇÃO DAS VOTAÇÕES. O QUAL 

ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.
•  . ,  • ; , T \ .  5

2- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 01 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, RELATIVA AO 

PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA

VOTAÇÃO. J  f
E: xj

3- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 02 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO 

PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER
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EXECUTIVA A L , ÉM CÍNICA
VOTAÇÃO.

4- EMENDA ADITIVA N° 01 DE AUTORIA DO VEREADOR 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO PROJETO DE 

LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

5- EMENDA SUPRESSIVA N° 01 DE AUTORIA DO VEREADOR 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO PROJETO DE 

LEI NO 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

6- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 03 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO 

PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

VOTAÇÃO.

7- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 04 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO 

PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL. O QUAL ENTRARA EM ÚNICA 

VOTAÇÃO.

8- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 05 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, RELATIVA AO 

PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER
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VOTAÇÃO.

9- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 06 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO 

PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER

e x e c u t iv o  m u n ic ip a l , o  q u a l  e n t r a r á  e m  ú n ic a

VOTAÇÃO.

10- EMENDA SUPRESSIVA N° 02 DE AUTORIA DO VEREADOR 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO PROJETO DE 

LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

11- PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE "A REESTRUTURAÇÃO 

DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." O QUAL ENTRARÁ EM 1* E 

2“ VOTAÇÃO.

12- PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N° 001/2021 

QUE DISPÕE SOBRE “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 23 

DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS." O QUAL ENTRARÁ EM 1“ E 2“ VOTAÇÃO. j
CD I"a 0
-S c 
2=: a>*—i “0

13- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 001 DE 2021| / ^ J |  

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE d is p õ e  s o b r e !

cam aram unicipalsaire@ gm ail.com
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INSTITUI
CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA PREVISTA NO ARTIGO 149-A DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." O QUAL 

ENTRARÁ EM Ia e 2a VOTAÇÃO.

14- ATA DA 6“ SESSÃO DO 2° PERÍODO DE 2021, A QUAL 

SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇAO, 

PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

r

JZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PASSO PARA-Q 

r.RANfíF e \ pft>if n t f - FACULTO A PALAVRA AO VFRÊADOK.

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

secretário de desenvolvimento econômico e turismo do município JOSE 

ANTÔNIO por 10 minutos. - JOSÉ ANTÔNIO: Cumprimentou o 

presidente e vereador Zacarias, os demais vereadores, componentes da 

mesa diretora, além dos ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu 

pronunciamento citando sua gratidão ao gestor do município Gildo Dias 

pelo convite feito a ele para assumir a pasta de desenvolvimento econômico 

e turismo de Sairé, expressando sua gratidão em poder contribuir para o 

bom desenvolvimento do município. Citou as qualidades da cidade, 

qualidades essas que devem ser consideradas pela gestão municipal, 

segundo o mesmo. Falou, em seguida, sobre o seu compromisso com o 

povo saireense e que, embora esteja sendo difícil a missão, o mesmo 

seguirá, junto ao prefeito da cidade, buscando melhorias para a populaçao 

Citou o SABRAE, o sistema AS e o SEN AI, grandes parceiros na busca d
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empresários de Toritama e Santa Cruz do Capibaribe, além dos diários 

pedidos feito pelo gestor municipal quanto a criação de emprego e renda no 

município. Disse que, mesmo durante a pandemia, tem buscado diferentes 

maneiras de trazer ao município parcerias e projetos que visem beneficiar, 

claro, a população. Citou a EMPETUR e o fato de Sairé, até tal momento, 

não constar na lista de municípios com hospedagem. Falou, também, da 

criação de um fôlder, em parceria com a EMBRATUR, com informações 

sobre o município, além da futura criação um centro de artesanato 

municipal. Citou, em seguida, os trabalhos realizados com os artesãos de 

Sairé e que, pela primeira vez, o município está inscrito da FENEARTE, a 

maior feira de artesanato do Brasil. Falou que nos primeiros meses do ano 

foi organizado um Conselho Municipal de Turismo, visando beneficiar 

todos os populares, tendo o saireense Alison, proprietário do Bar da Traíra, 

como presidente do mesmo. Citou, também, o projeto Casa Vestir 

organizado pelo mesmo e pela ex-vereadora Valdete, projeto esse voltado 

ao distrito de Insurreição. Além disso, falou das negociações feitas pela 

secretaria a qual faz parte, a secretaria de educação do município e técnicos 

da Fundação Joaquim Nabuco visando trazer melhorias ao museu do 

município, tirando do mesmo a característica de museu de vizinhança, além 

de negociações com a EMBRAPA Algodões, com o objetivo de 

transformar a cidade em uma forte produtora agrícola, citando o secretário 

de agricultura e parceiro Zélio. Falou, em seguida, da inauguração da Sala 

do Empreendedor que será feita no dia seguinte e expressou sua gratidão 

em ter a presença dos integrantes da casa legislativa na mesma. Citou sua 

presença no evento organizado pelo SEBRAI que é beneficiai ao micro e 

pequeno empresário do município, além da lei que será assinada pelo gestor
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trabalho realizado pelo parceiro Igor Pontes, além de ter se tomando 

representante do agreste na ASTUR. Falou, também, das negociações feitas 

com a presidência da YPÊ, visando trazer ao município um modelo de 

micro florestas, similar aos existentes na Holanda, tomando o município 

mais verde e bonito, além de negociações com a FUNDARPE, para que a 

cultura do Buscapé na cidade passe a ser reconhecido como patrimônio 

cultural e imaterial, além do tombamento da secretaria de turismo e da casa 

Onaci Souto Andrade. Expressou, mais uma vez, o compromisso da pasta 

que faz parte em trazer melhorias aos saireenses. Agradeceu pelo convite e 

citou o desejo de toda gestão em tomar Sairé um município ainda melhor 

de se morar. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou 

a palavra aos vereadores por 2 minutos para que os mesmos realizarem 

perguntas ao secretário. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 

Cumprimentou o presidente, os vereadores e o secretário Jose Antomo. 

Parabenizou a fala do secretário e sugeriu que o texto proferido pelo 

mesmo seja publicado, expressando demonstrar uma forte admiraçao por 

ele. Em seguida, citou os quiosques da praça do conhecimento e que,

mesmo a gestão passada tendo nomeado 4 micro empreendedores do 

município para serem responsáveis por eles através de um contrato de 

comodato, os 4 quiosques se encontram inacessíveis pelos empreendedores, 

questionando, por fim, quem autorizou a quebrada dos cadeados e a 

retirada das placas contendo os nomes dos mesmos e se, caso não sejam 

ações do executivo, o mesmo concorda ser uma açao de vandalos. 

Questionou, em seguida, se foi aberto um boletim de ocorrência caso tenha 

sido um ato de vandalismo e onde se encontram as placas dos comodatários/ 

legais, além de questionar por qual motivo os mesmos não foram lac
ari
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r  J^urados para
sobre os quiosques do pórtico da cidade, questionando o motivo da retirada 

dos mesmo e de quem partiu tal decisão, caso tenha sido decisão do DR, 

qual foi a resposta do executivo para tal determinação, questionando, 

também, a existência de e-mails que comprovem a intenção, por parte da 

gestão, de os manter no local. Questionou, em seguida, a visão da 

administração municipal para com os quiosques do pórtico da cidade e da 

praça de alimentação, além da não participação da ACES do município da 

reunião com o SEBRAI, questionando também a opinião do secretario para 

com a entidade e se existe algum protocolo que comprove a emissão do 

convite para a mesma. Citou a reunião realizada com empresários de Santa 

Cruz do Capibaribe e Toritama e questionou quais foram os resultados das 

negociações feitas. Em seguida, questionou a existência de um 

levantàmento que mostre os pontos turísticos do município e a opinião do 

secretário quanto a eficiência da pasta no município. Agradeceu pelas 

palavras. - JOSÉ ANTÔNIO: Falou que o tópico questionado pelo 

vereador Ozéias quanto os quiosques é de responsabilidade da secretaria de 

cultura, a qual faz parte da secretaria de educação do município, mas disse 

ser essa uma decisão do DR, visto que põe em risco os comerciantes que ali 

vendiam seus produtos próximos a PE. Em seguida, disse que a ACES não 

foi convidada para participar da reunião com o SEBRAI porque, por algum 

motivo, a mesma não foi registrada como órgão público, e que convites 

foram feitos ao presidente do órgão. Falou do curso prestado pelo SENAI e 

que, devido à pandemia, o curso ainda não pôde ser iniciado. Quantos aos 

pontos turísticos do município, ponto questionado pelo vereador Ozéias, 

falou ter feito um inventário com os mesmos e que assim que for possivel 

encaminhará uma cópia para a casa. - SEVERINO FERNANDES DA
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citando seu requerimento sobre o mesmo e questionou sobre o andamento 

da sua construção na localidade, visto que trará aos populares diversos 

benefícios. Falou dos quiosques no pórtico da cidade e o fato dos mesmos 

serem frutos de um projeto ilegal, dado que não são permitidos na 

localidade por questão de segurança. - JOSÉ ANTÔNIO: Expressou seu 

comprometimento com o distrito e que, até o início do próximo ano, a 

construção do centro de artesanato será iniciada, além de citar sua conversa 

com o dono de um dos hotéis do distrito onde falou da importância de que 

sejam empregadas pessoas do município, dado que o hotel se encontra em 

Insurreição. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Expressou sua 

gratidão para com a presença do secretário na reunião e disse possuir 

dúvidas acerca de seu pronunciamento. Seu primeiro questionamento está 

relacionado com os quiosques, ponto também abordado pelo vereador 

Ozéias. Além disse, sugeriu que os artesões do município exponham seus 

produtos no mercado municipal ou na secretaria de turismo, aumentando 

assim as suas vendas. Falou dos artistas do município que estão há meses 

sem obter sua renda devido à pandemia e quais são os planos quanto aos 

mesmos após o live de São João organizado pela gestão. Questionou, em 

seguida, por qual motivo apenas os quiosques do pórtico foram proibidos 

de funcionar e os do distrito de Insurreição permanecem em 

funcionamento, mesmo e^ando próximos à BR-232. Agradeceu pelas 

palavras. - JOSÉ ANTÔNIO: Quando ao questionamento da vereadora 

Alexandra sobre os artesões do município e um lugar para eles poderem 

expôr seus produtos, o secretário afirma ter negociado, junto ao gestor 

Gildo Dias, um espaço no Hotel Monte Castelo para que esses artesões 

negociem seus produtos. Falou, em seguida, do plano de ser realizada, aos

r
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Conhecimento do município, beneficiando o comerciante local, dizendo 

estar aguardando apenas a permissão da secretaria de saúde do município. 

Sobre a situação dos artistas locais, citou o live de São João que será 

realizado e que aguarda notícias do auxílio Audir Blanc. Falou, em seguida, 

dos quiosques existentes em insurreição próximos à BR-232 e disse essa 

ser responsabilidade do DNR, e não do DER. Citou sua preocupação para 

com a entidade dos artesões municipais e seu comprimento para com a 

mesma, pedindo apoio não só da vereadora Alexandra, como também dos 

demais vereadores. - MANOEL HERCULANO DA SILVA. 

Cumprimentou o secretário e disse ser uma honra para o vereador tê-lo na 

casa, agradecendo sua presença. Questionou, inicialmente, a existência de 

algum projeto que vise potencializar o turismo, seja ele urbano ou rural, 

dizendo ser esse um questionamento não só dele como parlamentar, como 

também de populares. Em seguida, questionou se há, também, um projeto 

voltado aos artistas da cidade que sofrem diante da pandemia e que há anos 

estão sem trabalhar. Perguntou se após os diversos encontros citados pelo 

secretário algo concreto foi formado e se sim, se há alguma data para o 

recebido de tais projetos para beneficiar a população. Falou, para finalizar, 

que as gestões passadas contribuíram de alguma forma para o 

desenvolvimento da pasta e disse descordar do secretario quando o mesmo 

disse que o município precisa sair do "marasmo" em que se encontrava. 

Agradeceu pelas palavras. - JOSÉ ANTÔNIO: Falou que há negociações 

entre o município e entidades visando trazer melhorias ao município, como 

hotéis, empresas, pousadas, mas que, infelizmente, ainda não pode falar 

que há algo concreto. Citou seu comprimento quanto a situação dos artist 

locais e citou sua busca incansável para que essa entidade sofra men
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Cumprimentou o secretário e disse ser uma honra para o vereador tê-lo na 

casa, agradecendo sua presença. Parabenizou, inicialmente, a participação 

do secretário no programa do radialista Jota Silva da cidade de Gravatá e 

expressou ter gostado bastante da mesma. Em seguida, pediu que o 

secretário falasse sobre as dificuldades enfrentadas pela pasta no início da 

gestão e os benefícios trazidos ao município pela Sala do Empreendedor. 

Agradeceu pelas palavras. - JOSÉ ANTÔNIO: Falando da Sala do 

Empreendedor citou o MEI, ferramenta de muita importância para os 

empreendedores do município. Em seguida, falou das dificuldades 

encontradas por ele ao iniciar os trabalhos esse ano. Citou seu 

compromisso para com o município e seu objetivo em ajudar a cada dia a
r

população saireense. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu a presença do secretário e facultou 

a palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 

minutos.-MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa 

diretora, os vereadores, funcionários da casa, os ouvintes e espectadores da 

reunião legislativa. Cumprimentou, também, os conselheiros tutelares do 

município, em nome de Wilma e Ailton e disse ser favorável ao projeto em 

relação aos conselheiros, posteriormente às alterações feitas. Agradeceu, 

em seguida, o secretário de desenvolvimento econômico e turismo do 

município pela presença na reunião e pelos esclarecimentos feitos, citando 

a importância dos mesmos para a população. Em seguida, expressou seus 

sentimentos para com as famílias que perderam seus entes queridos 

enquanto os trabalhos da casa legislativa estavam paralisados devido o 

decreto do estado. Citou, em seguida, as diversas denúncias recebidas por̂  

ele quanto legislador por parte dos funcionários de educação do município
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dessa classe, dado que as demais secretarias do município já iniciaram as 

vacinações, independente da faixa etária do funcionário, comentando existir 

"dois pesos e duas medidas", frase dita diversas vezes pelo então gestor 

Gildo Dias enquanto vereador na gestão passada. Em seguida, disse ter 

recebido denúncias onde professores que apresentam atestado médico 

precisam gravar suas aulas para encaminhar aos alunos, mesmo então 

doentes e sendo acobertados por lei. Citou a entrega dos kits de merende 

escolar, parabenizando o executivo por tal ação, porém pediu que tal 

projeto recebe ainda mais atenção por parte do mesmo, dado que muitos 

populares ainda estão em situações de fome durante a pandemia e pediu 

que sejam incluídos nesses kits itens da agricultura familiar, itens esses 

exigidos pelo Ministério Público. Falou da responsabilidade da gestão 

passada de ter realizado o emplacamento da gestão passada, citada pelo 

vereador Ednaldo, mas, em seguida, citou o valor de 4 milhões, 115 mil,
K

120 reais e 67 centavos de recursos públicos recebidos pela secretaria de 

educação do município e que, na sua opinião, é dinheiro suficiente para 

realizar o emplacamento desses veículos. Concedeu um aparte ao vereador 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 

Iniciou seu aparte questionando o executivo se esses automóveis estão 

transportando alunos menores de 18 anos e que, cabe aos conselheiros 

tutelares presentes na casa buscar tais informações, dado que, caso aconteça 

um acidente, o município será responsabilizado. Além disso, disse ter 

recebido reclamações de moradores afirmando que esses transportes 

escolares estão proibidos de dar caronas, questionando a gestão o motivo de 

tal ação. Agradeceu pelo aparte. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: 

Agradeceu pelo aparte e citou a importância de dar ouvidos às reclamações
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disse não entendo o fato do atual gestor ter sido eleito fazendo reclamações

de erros para ele existentes na gestão passada, mas que permanecem em sua

administração. Pediu, em seguida, que a secretária de educaçao do

município seja convidada para prestar esclarecimentos à população em uma

das reuniões ordinárias, vendo tal ação de grande importância. Concedeu

um aparte ao vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. -

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Falou que, na sua opinião,

independente da idade das pessoas que estão sendo transportadas nos

ônibus não emplacados, será de responsabilidade do gestor qualquer

acidente que possa vir acontecer e que, caso o município não tenha

condição de realizar tal ação, não utilize os mesmo até que seja feito o

emplacamento. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo

aparte e pediu que constasse em ata. Falou, em seguida, do novo artigo de

número 23° da Lei Orgânica do município, artigo esse que diz ser proibido

a reeleição de qualquer membro da mesa diretora para o mesmo cargo,

disse respeitar a opinião de todos os legisladores, mas que não acha esse ser

o momento ideal para tal debate, dado que existem pautas mais importantes

a serem debatidas. Disse votar contra tal matéria, dado que, na sua opinião,

a existência de flexibilidade nos poderes públicos torna o processo ainda

mais democrático, visto que tal ação pode ferir a democracia. Em seguida,

disse também não ser favorável a matéria a ser votada que trata do custeio

da iluminação pública do município e que, independente do valor a ser

pago pelos munícipes, no momento atual a sociedade sofre com a falta de

recursos, citando também os comerciantes que sofrem diante do baixo

movimento durante a pandemia. Reforçou respeitar a opinião de todos, mas

disse que esse não é o melhor momento para debater tais matérias

■ sr
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SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA 

por 10 minutos. Cumprimentou o presidente, os secretários, os funcionários 

e conselheiros tutelares. Iniciou seu pronunciamento registrando o 

falecimento de Neide, esposa de Branco, irmão de Bola da praça, vítima da 

COVID-19, expressando pesares para todos os familiares. Em seguida, 

falou da sua felicidade em ter o conhecimento de que uma jovem saireense 

poderia receber alta após dias no hospital por contrair o vírus da 

COVID-19, assim como o ex-secretário Ferreira e Wendes Olivera. 

Sugeriu, em seguida, que o hospital municipal não confie nos testes rápidos 

que detectam a existência de anti corpos no organismo, dado que uma 

senhora saireense foi encaminhada para Recife após o resultado positivo de 

um desses testes e que, posteriormente, foi visto que a mesma não possuía 

anti corpos como mostrou o teste, logo, não havia necessidade para 

transferência, mas que correu graves riscos ao ser transferida para uma ala 

onde o risco de infecção é alto. Citou a participação do secretário de 

desenvolvimento econômico e turismo José Antônio e falou que alguns 

pontos, na opinião do vereador, precisam ser debatidos. Citou, também, a 

possível transferência da pauta de cultura do município para a secretaria 

administrada pelo secretário José Antônio, que, dessa forma, toma suas 

atividades mais fáceis de serem executadas, dado que são pautas ligadas. 

Falou, em outro momento, a proibição de funcionamento dos quiosques do 

pórtico da cidade, comentando o fato dos mesmos terem funcionado nos 

anos de 2019 e 2020 e apenas esse ano o DR ter proibido tal 

funcionamento. Questionou o processo citado pelo secretário quanto a 

proibição çlo funcionamento das barracas e a forma que o mesmo foi feita, 

citando ser importante que esse processo seja melhor verificado e

r
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responsáveis do DR, dado que em outros municípios cortados pela PE as 

barracas continuam em funcionamento. Finalizou dizendo ter solicitado 

pedido de vista sobre a matéria do conselho tutelar do município e que se 

reuniu com o jurídico da casa para tratar da matéria de outra perspectiva, 

além de ter entrado em contato com responsáveis da entidade ao nível 

estadual. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 

DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO 

FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. SEVERINO FERNANDES 

DA S7LVA: Cumprimentou o presidente, os vereadores, os presentes na 

casa, os ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 

agradecendo por mais um dia de vida, citando, em seguida, as diversas 

vidas perdidas. Falou da situação que se encontrava o ex-secretário Ferreira 

e sua luta na busca que uma UTI, contando com total apoio de Dr. Marcílio, 

atual vice-prefeito da cidade, assim como Wendes Oliveira, ambos 

recuperados da COVID-19. Em um segundo momento, agradeceu o 

prefeito Gildo e o secretário de infraestrutura do município por atenderem 

seu pedido que citava a necessidade de ser capinada as vias do distrito de 

Insurreição. Citou, em seguida, sua indignação para com a Compensa 

diante do problema existente na entrada do município e que, segundo o 

vereador, a empresa disse não estar com condições para realizar tais obras, 

dando ao gestor da cidade tal responsabilidade. Citou, também, a taxa 

cobrada pelo estado na compra da vacina Aftosa para aplicação nos gados. ^ 

Falou, novamente, das cobranças feitas à empresa quando a falta de água Jj  ̂

no município. Citou um ofício de sua autoria pedindo a implementação de J  -g 

uma rampa de acesso no posto de saúde do sítio Cruzeiro do 

beneficiando os moradores locais, e em especial, os idosos. Parabenizou H |
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com atendimento odontológico e agora foi expandindo o número de exames 

a serem realizados. Citou, também, a sopa ofertada no CRAS do distrito 

semanalmente, ação de grande valia para os moradores, principalmente do 

atual momento de frio, cuja estação é o inverno. Finalizou falando dos kits 

de merenda escolar que estão sendo distribuídos e dos ônibus que, embora 

estejam transportando alunos sem placa, estão sinalizados de forma correta 

e sem problemas na sua estrutura. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - CLÁUDIO 

DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o presidente, os 

vereadores, funcionários da casa, conselheiros tutelares presentes, ouvintes 

e espectadores da reunião ordinária. Iniciou sua fala parabenizando o 

vereador Ozéias pelas alterações idealizadas pelo mesmo para melhorar a 

matéria dos conselheiros tutelares e que, de antemão, já se mostra favorável 

à mesma. Citou, em seguida, a matéria que visa cobrar uma taxa de 

iluminação pública aos populares, se mostrando contrário a mesma, dado 

que, mesmo a taxa sendo irrisória aos moradores, pode ser um valor alto 

para os comerciantes que geram emprego na cidade, onde, através de 

cálculos feitos pelos próprios comerciantes, alguns podem pagar mais de 

R$500 reais de CPI. Em seguida, citou as cobranças recebidas por ele para 

que os comerciantes tenham uma maior atenção por parte dos órgãos de 

saúde e que entrem no grupo prioritário do processo de imunização contra a 

COVID >19, visto que os mesmos possuem contato direto com os 

populares. Continuando seu pronunciamento, questionou o líder de governo 

do município Ednaldo quanto a existência de um valor de custeio a 

pacientes, que utilizam o TRF, para a compra de almoço e se caso exis

r
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ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a 

vereadora ALEXANDRA RE JANE DA SILVA por 10 minutos. - 

ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, 

funcionários da casa, vereadores, ouvintes e espectadores da reunião.

Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais um dia de vida.

Em seguida, se solidarizou com aqueles que perderam seus entes queridos.

Felicitou, posteriormente, aqueles que se recuperaram de suas enfermidades 

e estão retomando para casa. Citou as emendas referente a classe dos 

conselheiros tutelares e que, diante das modificações, a mesma é favorável 

a tal matéria. Disse, também, ser favorável ao projeto de reeleição dos 

membros da mesa diretora, dado que demais cargos possuem essa 

característica e nesse caso não poderia ser diferente. Citou sua visita nas 

entregas dos kits de merenda escolar, disse que na sua opinião é um kit de 

qualidade, embora julgar que a entrega precise ser feita em um tempo 

menor. Parabenizou a equipe responsável pela distribuição, citando as 

dificuldades enfrentadas pela mesma quanto a disposição das pessoas no 

ato do recebido, dado que algumas não cumprem o distância necessário, 

comentando achar importante tal atenção, tomando Sairé um exemplo para 

cidades vizinhas na questão do enfrentamento da pandemia da COVID-19.

- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Por ordem da casa, 

prorrogou a sessão por mais 30 minutos. - ALEXANDRA REJANE

DA SILVA: Citou os impactos trazidos pela pandemia da COVID-19 a ^*£=:
todos, impactos esses na questão da saúde como também na situação J  ^

financeira, e que, por esse motivo, se mostra contra à matéria que visa J j |j

cobrar uma taxa de iluminação pública do município, conhecida como C lP l /^ g i  

Disse não ser esse o momento ideal para debate de tal matéria e, em\j/k§
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vírus no município. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO 

FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA 

DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários, vereadores, 

funcionárias da casa e todos os ouvintes da reunião. Agradeceu, 

inicialmente, a presença dos conselheiros tutelares do município e a 

proveitosa participação do secretário José Antônio que prestou 

esclarecimentos importantes para a população. Falou que, na próxima 

reunião, trará uma matéria para votação que visa iluminar a via que liga a 

avenida Onaci ao bairro Vale Verde, dado que tem recebido contantes 

reclamações quanto a escuridão na localidade, gerando insegurança nos 

moradores, pedindo assim o voto favorável dos demais vereadores. 

Cumprimentou o diretor de esporte do município e o parabenizou pela 

excelente trabalho prestado e que, no momento, está realizando uma

reforma no campo da cidade para melhor satisfazer as necessidades
* \ 1

daqueles que usam o mesmo. Falou, em seguida, dos kits de merenda 

escolar que estão sendo distribuídos para a população, sendo eles. o de 

março, contendo: 2 pacotes de flocão, 1 pacote de feijão, 1 de macarrão 

parafuso, 1 pacote de leite integral em pó e uma sardinha em lata; o de 

abril: 1 pacote de flocão, 1 pacote de arroz, 1 macarrão espaguete, 1 pacote 

de leite integral em pó, 1 proteína de soja e 1 pacote de milho para 

munguzá; o de maio: 1 pacote de flocão, 1 macarrão espaguete, 1 pacote de 

leite integral, 1 pacote de soja, 1 pacote de bolacha salgada e 1 sardinha em 

lata. Disse não ter certeza de que todos os kits foram entregues, mas afirma 

que a distribuição foi iniciada. Falou, também, sobre a situação que se 

encontra os ônibus escolares, dizendo haver dificuldades, por parte da
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mesmos, afirmando já ter sido pago uma parte dela. Posteriormente, 

parabenizou a secretaria de Ação Social, em conjunto à secretaria da 

Mulher, liderada por Rosângela, pelo excelente trabalhado e citou a 

campanha do agasalhado organizado por tais instituições. Parabenizou, 

também, Silvaneide, amiga e moradora do sítio Cruzeiro do Oeste pelo seu 

aniversário. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 

DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO 

EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos. - DANÚBIO EVANGELISTA 

VIEIRA: Cumprimentou o presidente, vereadores, ouvintes e

espectadores, conselheiros tutelares e demais presentes na casa. Iniciou seu 

pronurciamento dizendo ser favorável à matéria relacionada aos 

conselheiros tutelares do município e que, embora tenha sido necessário 

algumas modificações, o vereador mantém seu voto favorável. 

Parabenizou, em seguida, o diretor de trasporte Fábio pelo trabalho que 

vem sido realizado no município. Parabenizou, também, o gestor do 

município Gildo Dias pelo trabalho que tem prestado aos saireenses, 

mesmo diante às dificuldades que o município enfrenta e aos erros
A >.

deixados pela administração passada. Falou, também, sobre o projeto que 

entrará em votação na casa quanto a taxa de iluminação a ser cobrada à 

população, projeto esse conhecido como CIP, dizendo ser favorável a essa 

matéria, dado que o distrito de Insurreição, bem como outras regiões do 

município, já fazem o pagamento dessa taxa, embora os valores sejam 

direcionados aos cofres públicos de Bezerros-PE, e visto que essa matéria 

seja aprovada, o dinheiro passará a ser utilizado pela administração do 

município para realizar as devidas ações. Agradeceu e se despediu. 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao
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FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou o presidente, o 

secretário e os vereadores da casa. Iniciou seu pronunciamento falando da 

situação dos animais de rua do município, dado que nenhuma providência 

foi tomada para resolver tal problemática, citando haver o espaço do 

matadouro que pode ser utilizado para cuidar desses animais soltos. 

Concedeu um aparte á vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA. 

-ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Falou, 

também, do espaço existente que pode ser utilizado para amenizar tal 

problema e que o município poderia, com auxílio de um veterinário, fazer a 

castração desses animados de rua, evitando assim mais animais nessa 

situação. Agradeceu pelo aparte. - FERNANDO CABRAL DE 

ARRUDA: Agradeceu, pediu que constasse em ata e logo concedeu um 

apartevac vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO 

FERNANDES DA SILVA: Citou a situação que se encontra os animais de 

rua e disse ter conversado com o veterinário onde, a pedido do gestor, 

tentará buscar uma forma de amenizar tal problema. Em seguida, falou do 

valor dado aos pacientes para lanche e almoço, valor esse questionado pelo 

vereador Cláudio, e disse que ainda essa semana será liberado aos mesmos.

Agradeceu- pelo aparte. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA:
 ̂ # # 

Agradeceu e pediu que contasse em ata. Pediu que políticas públicas sejam

criadas, pela administração da cidade, para resolver tal problema, dado que

esses animais sofrem diariamente, causando, claro, um grande desconforto

na população. Citou, em seguida, os vídeos realizados pelos vereadores nos

prédios que estavam abandonados, segundo ele desde a gestão passada, e os

convidou a fazer parte dos mutirões de reforma dos mesmo, citando o

prefeito Gildo que é um dos participantes desses mutirões. Cumprimentou

r "s
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regulamentar a situação de tal entidade no município, já demonstrando seu

voto favorável à mesma. Em seguida, falou do live de São João que sera

realizado pela administração da cidade e que terá a presença de artistas

locais que enfrentam muitas dificuldades diante da pandemia da

COVID-19. Parabenizou o secretário José Antônio pelos esclarecimentos

feitos anteriormente e que, embora não tenha realizado perguntas devido o

tempo, garante que a população absorveu as informações oferecidas,

parabenizando, também, Igor Pontes que faz parte da pauta e estava

presente na casa. Parabenizou, por fim, sua mãe pelo seu aniversário,

agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS

SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da

palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao

vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. -

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o

presidente em exercício, o secretário, os vereadores, funcionários da casa,

conselheiros tutelares, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu

pronunciamento falando da importância das matérias que serão votadas

ainda nessa sessão, demonstrando ser favorável à matéria relacionada aos

conselheiros tutelares. Em seguida, prestou condolências a família de

Daniela pela perda e em nome da mesma, as demais famílias enlutadas do

município. Citou o projeto da CIP, relacionado a iluminação pública e

citou, em seguida, o valor de R$12 reais de taxa pagos por ele, sendo

residente do sítio Tabocas do município, aos cofres públicos de Bezerros,

dado que consta nas contas pagas por ele esse dado. Disse ser favorável a

esse projeto e que respeita a opinião dos demais vereadores. Em seguida

citou o projeto que trata da reeleição dos membros da mesa diretora
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mesma, dado que só se elege presidente, por exemplo, aquele que obtiver a 

maioria dos votos. Citou a necessidade de uma reforma na casa legislativa e 

afirma ter buscado emendas, através do deputado federal, visando trazer 

melhorias nas condições existentes da mesma, citando, por exemplo, a 

implementação de gabinetes para os vereadores. Em seguida, falou da 

necessidade de ser modificado o regimento interno da casa, dado que boa 

parte do mesmo consta como institucional, e que, junto à mesa diretora, se 

reunirá aos demais vereadores para tomar a devidas decisões. Em um 

segundo momento, agradeceu o prefeito Gildo pela construção de um 

bueiro no sítio Boa Vista, além da construção de outro bueiro na via acesso 

à casa de Zefinha, relembrando ter feito, anteriormente, um bueiro nessa 

localidade com recursos próprios. Citou, em seguida, o live de São João 

que será realizado no município e lembrou das gestões passadas, como a de 

Isaías Ferreira e Evraldo Dias, que realizavam os festejos e a gestão do 

último gestor, que dos 8 anos de mandato, apenas 3 tiveram as 

comemorações de junho. Parabenizou Luciene, mãe do vereador Fernando, 

pelo seu aniversário, bem como seu irmão Júnior por também estar de 

idade nova. Agradeceu e se despediu. - DANÚBIO EVANGELISTA 

VIEIRA: Retomou a presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Por ordem da casa, prorrogou a 

reunião por mais 30 minutos e passou a palavra aos líderes de bancada, 

facultando a palavra ao vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA que, ~

devido o tempo, recusou o uso das mesmas. - ZACARIAS GESSE 43 ^
.g c

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO

FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. Cumprimentou, mais uma

vez, o presidente da casa, os secretários, os vereadores, conselheiros —
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feito pelo vereador Cláudio quanto a indevida vacinação de pessoas do 

município e que, de acordo com informações recebidas por ele, Sairé tendo 

sido referência no recebido de doses e exemplo ao guardar metade delas 

para a posterior aplicação da segunda dose, ação não feita por outras 

cidades. Disse não ser possível responder em qual setor há a vacinação 

indevida de funcionários, dado que o vereador Cláudio não detalhou isso 

em seu pronunciamento. Em seguida, disse ser favorável ao projeto de 

reeleição dos membros da mesa diretora e que, na sua opinião, não vê 

problema nenhum a reeleição do presidente, dado que a eleição é feita de 

forma democrática. Falou, posteriormente, sobre o projeto da CIP onde 

disse ser favorável a essa matéria seguindo a recomendação do Tribunal de 

Contas que aprova tal matéria, dado que o gestor passado enfrentou 

problemas pela não aprovação da mesma. Citou as diversas consequências 

ao gestor do município caso essa matéria não seja aprovada, como cassação 

de mandato, julgamento e impossibilidade de candidatura, estando sujeito, 

também, ao pagamento de multas. Em seguida, disse que conversará com o 

vereador Cláudio para esclarecer o comentário do vereador que diz haver 

comerciantes que poderá mais de RS500 reais de taxa de iluminação 

pública, dado que desconhece tal situação. Em sua fala, disse que o que é 

dito em sessão precisa ser provado, citando, em seguida, os valores a serem 

pagos por kWh de CIP - Contribuição de Iluminação Pública pela 

população e que aguardará os esclarecimentos por parte do vereador 

Cláudio pelo comentário feito. Falou, posteriormente, que essa taxa já é 

cobrada na zona rural do município, mas que esses valores são recebid 

pelo município de Bezerros e que embora o gestor Gildo já tenha entra 

em contato com a Celpe para resolver tal problema, nada pôde ser feito,

r
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dos valores. Disse, mais uma vez, ser favorável a tal matéria seguindo as

recomendações do Tribunal de Contas do estado. Citou o live de São João 

que será realizado no município com a presença de artistas locais e que 

todos os vereadores foram convidados para comparecer à reunião e 

receberem, em primeira mão, o projeto citado. Em seguida, parabenizou a 

mãe do vereador Fernando pelo seu aniversário, expressando seu carinho à 

mesma. Agradeceu e se despediu.

ORDEM DO DIA

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES 

VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A DISCURSSÃO 

E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

1- VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 061/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, 

QUE SOLICITA: A REALIZAÇÃO DA QUEBRA DE 

INTERSTÍCIO PARA QUE SEJA SUPRIMIDO O PRAZO DE 

INTERVALO DE TRAMITAÇÃO DAS VOTAÇÕES. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 

PÉ.
APROVADA POR 09 VEREADORES

2- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 001 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AQ 

PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODE 

EXECUTIVO MUNICIPAL. OS VEREADORES QU
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CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 09 VEREADORES

3- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 002 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO 

PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 09 VEREADORES

4- EMENDA ADITIVA DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS 

CAETANO DA SILVA RELATIVA AO PROJETO DE LEI N° 008 

DE 2021, AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 

PÉ. (ART.3)

APROVADA POR 09 VEREADORES

5- EMENDA SUBSTITUTIVA (SUPRESSIVA) N° 01 DE AUTORIA 

DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO 

PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

fcONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 09 VEREADORES
ZacariasJGesfe Perreira dos Santos 

-Presidente-

r
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6- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 03 DE AUTORIA DO VEREADOR

OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO PROJETO DE LEI 

N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 

FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 09 VEREADORES
*J

7- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 04 DE AUTORIA DO VEREADOR 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO PROJETO DE LEI 

N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 

FIQUEM DE PÉ.

AFROVADA POR 09 VEREADORES

8- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 05 DE AUTORIA DO VEREADOR 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO PROJETO DE LEI 

N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 

FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 09 VEREADORES

9- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 06 DE AUTORIA DO VEREADOR 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO PROJETO DE LEI
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MUNICIPAL. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 

FIQUEM DE PÉ.
APROVADA POR 09 VEREADORES

10- EMENDA SUBSTITUTIVA (SUPRESSIVA) N° 02 DE AUTORIA 

DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA RELATIVA AO 

PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 09 VEREADORES

11- 1“ e 2a VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 008 DE 2021, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE "A 

REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR DO 

MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." 

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 

PÉ. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 

PÉ.
APROVADA POR 09 VEREADORES

12- Ia e 2a VOTAÇÃO DO PROJETO DE EMENDA A LE 

ORGÂNICA N° 01 DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE: "DÁ NOV.
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DÁ OURAS PROVIDÊNCIAS. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.
APROVADA POR 06 VEREADORES -  COM PEDIDO DE 

VISTA NEGADO AO VEREADOR SEVERINO FERNANDES 

DA SILVA
i

13- Ia e 2a VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 

001 DE 2021, AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE 

SOBRE "INSTITUI NO MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE A 

CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

PREVISTA NO ARTIGO 149-A DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS," OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 05 VEREADORES

14- VOTAÇÃO DA ATA DA 6a SESSÃO DO 2o PERÍODO DE 2021. 

QS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

PÉ.
APROVADA POR 09 VEREADORES

(PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leiturçuk^fcALMO.

Z á É S f e  Ferreira dos Santos
-Presidente-

r
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(PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão 

para o dia 22 de JUNHO de 2021, as 09:00 horas.
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